
73%

FONTI RINNOVABILI

RIDUZIONE DEI RIFIUTI 
AZIENDALI

HA AVVIATO INIZIATIVE PER LA 
RIDUZIONE DELL’IMPATTO AMBIENTALE

RIDUZIONE DEGLI 
IMBALLAGGI

53%
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SERVIZI 

31%
TURISMO 

39%
COMMERCIO



58%

SERVIZI

COMMERCIO

SCEGLIE I FORNITORI ANCHE UTILIZZANDO 
CRITERI ETICO-AMBIENTALI

TURISMO

68%

68%

53%
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SOSTENIBILITÀ 
AMBIENTALE

SERVIZI 

FORMAZIONE: COSA CHIEDONO LE 
IMPRESE

TURISMO 
SOSTENIBILE

43% COMPETENZE 
DIGITALI

31%
COMMERCIO

TURISMO

51%
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RICHIESTE E ATTESE DELLE IMPRESE | PRINCIPALI EVIDENZE

Incentivi fiscali

40%

34%
Corsi di formazione gratuiti o a 

basso costo

32%

45%
Finanziamenti a tasso agevolato o a fondo perduto

Comunicazione e sensibilizzazione degli 
imprenditori sul tema della sostenibilità

PER ESSERE PIU’ “GREEN”, COSA CHIEDE ALLE ISTITUZIONI?

4

8.


